

Терразитовые штукатурки

Разработала преподаватель
Кириянова Л.И.

Терразитовые штукатурки
поступают на строительство в виде
сухой смеси.

Такая смесь состоит из вяжущих,
заполнителей и пигментов.

Смесь выпускают трех марок по
крупности заполнителя.

М-мелкая смесь

(крупность зерна 1-2 мм)

С-средняя (2-4мм),

К –крупная (4-6мм).

На объекте сухую смесь затворяют водой до однородной массы, требуемой консистенции (густоты).

В качестве заполнителя применяют кварцевый песок, мраморная, известняковая мука, дробленая слюда.

Цвет придают щелочестойкие пигменты.

Дозировку воды и сухой смеси соблюдают до конца работы. Если этого не выполнять условия то фасад будет отличаться. В состав сухой смеси входят дорогие добавки кварцевая мука, мраморная крошка, песок кварцевый. Вяжущими является партлант-цемент и небольшая добавка извести.

Под эту декоративную штукатурку наносят обычную из известково-цементного раствора. Обычную штукатурку после нанесения выдерживают 5-7 дней, смачивая водой, процарапывают борозды и потом наносят террозитовые слои. Их наносят в 2-3 приёма.

Наносить терразитовые растворы несколько труднее, чем известково-песчаные, так как первые готовят в большинстве случаев с крупной крошкой.

Иногда терразитовые растворы делают жидким и наносят на поверхности в 3-4 слоя штукатурной лопаткой с соколом, имеющего бортики.

Для вытягивания тяг применяют терразит с мелким заполнителем.